


Jlo BBeaeHus B 1925 rogy MeTpuueckou
CUCTEMBI MEP U MEXKITYHAPOIHON CUCTEMBI
ennHUIl B Poccuu nercTBOBAJIU TaK
HA3bIBAEMBIE PYCCKHUE MEPBHI, KOTOPHIE YACTO
BCTPEUYAKOTCS B IUTEparype. Hepenko atu
TEPMHUHBI TP YTEHUU HE BHI3IBAIOT Y HAC
HUKAKOT'O OIPECIICHHOTO IIPEACTABICHUS.
JlaBaiTe pa3depemMcsl B HUX.









CaxxeHb - paccTostHEE MEKIY OONBIIUMHE IajIbI[AMH BHITIHYTHIX B IIPOTHBOIIOIOKHEIE
CTOPOHBI PYK U€JIOBEKA (paBHsIIACH TPUMEPHO 152 ¢M u cocTosima u3 4 JOKTel WiH 8
nsaeh).

MaxoBasi caxeHb-PACCTOSTHUE MEXIY KOHYMKAMH CPEIHUX MaIbIIEB BHITIHYTHIX B
IIPOTHUBOIIONIOXKHBIE CTOPOHBI PYK YEJIOBEKA CPEHEr0 pocTa (paBHIACH IpUMEPHO 176
CM).

Kocasi caxeHb - pacCTOsSIHUE OT MaJIbIIEB MPaBOM (JIEBOM) HOTU CTOSIIIETO YEI0BEKa /10
KOHIIA MaJIbIIEB BBITHYTOW MO AUArOHAJIM JIEBOU (IIpaBoil) pyku (mMpuMepHO 248 cM).




JIFOMM — Mepa, paBHas JavHE BepxXHeH (amaHry 60IbIIOro Nabla.
1 orovim = 2 cm 54 mMm

@®YT - B OyKkBaJbHOM IIEPEBOJIEC CTOIIA.
1 pyT =30 cm 48 Mm

AP/l — mepa, paBHas pacCTOSTHUIO OT KOHYMKA HOCA

JI0 KOHYMKA CPEIHETO MMaJiblia aHIIIMMCKOro Kopois I enpuxa |
l spn=1mM 16 c™m

Mepa, paBHasi JJIMHE CTONbI
Bo ®pannuu - nee: 1 nbe = 32,48 cMm
B Uranuu — nbena: 1 nbega = 29,76 cm
B Ucnanuu - nu: 1 mu = 27,86 cm

B Auriuu — ¢yt (0T aHniI. cioBa foot - cTymnHs):
1 pyr = 30,48 cm




B Hale Bpems 1151 U3MEPEHUS JJIMHbBI MbI
[10JIb3YEMCSI MEPOU, HA3BAHHOU METD.
MeTp - OCHOBHAd €IMHUIIA METPUUYECKON CUCTEMBI.

B Haie BpeMs UCIIONb3YIOTCSA CIEAYIOUIUE €AUHULIBI
H3MEPEHUS:

1 mumanmerp = 0,001 meTpa

1 canTumeTp = 0,01 METpa

1 peaumertp = 0,1 meTpa

1 kusmomerp = 1000 meTpoB




